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【Combi Ninpu News】 

妊娠中の方へのアンケート 

「つわりに関するアンケート」 

 
コンビ株式会社は、同社が運営する育児コミュニティサイト｢コンビタウン｣内に開設している 
妊婦さん向けコーナー「ニンプタウン」にて、“つわり”に関するアンケートを実施しました   

ので、その結果を別紙のようにお知らせします。 
 
＜「コンビタウン」サイト，『ニンプタウン』」とは＞ 
コンビタウンはコンビ株式会社により運営される子育て支援サイトです。妊婦や赤ちゃん 

（2歳未満）のいる方を中心に約 15万人の会員を持ち、同分野では最大クラスの育児コミュ
ニティサイトです。ベビー用品から妊娠・育児に関する情報収集はもちろん、疑問や悩みの  

解決や、会員自身が持っている自分の知識の発信、意見交換ができる仕組みを持っており、  

また会員が一人で悩むことなく、妊娠・出産・育児を通して友達づくりができる仕組みが   

整っています。 
ニンプタウンはコンビタウン内のコンテンツで、妊婦に対象を絞り、妊娠・育児関連情報を

提供しています。妊婦専門サイトが少ない中、そのニーズに応えるコーナーを設けています。 

 

コンビタウンＵＲＬ： http://www.combibaby.com/ 

ニンプタウンＵＲＬ： http://www.combibaby.com/premama/ 

 
 
 
 
 
 
 

● 報道各位からのリリースに関するお問い合わせ先：    

経営企画室 広報担当  藤 ・ 谷本 

TEL：０３－５８２８－７６０７／FAX：０３－５８２８－７６６２ 
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アンケートタイトル つわりに関するアンケート 

期間 2005年11月1日～2005年11月14日 

対象 
コンビタウン内ニンプタウン簡単アンケート回答者 

回答者全て現在妊娠中。 
N数 1422 人 

目的・趣旨 つわりに関する実態調査。 

  

質問事項 結果 
１．つわりはありますか？（ありまし

たか？） 
・かなりある（あった）        39% 
・少しある（あった）         51% 
・ない（なかった）          10% 

２．つわりのタイプをお聞かせくださ

い。（1で「かなりある（あった）」
「少しある（あった）」と回答し

た方対象） 

・吐きづわり             47% 
・食べづわり             36% 
・眠りづわり             28% 
・その他               13% 

３．妊娠してから好きになった食べ物

の種類をお聞かせください。 
（複数回答可） 

・果物類               37% 
・デザート類             34% 
・パン                17% 
・お菓子類              16% 
・麺類                12% 
・揚げ物・油物            12% 
・野菜類               12% 
・乳製品               10% 

４．妊娠してから嫌いになった食べ物

の種類をお聞かせください。 
（複数回答可） 

・魚介類               27% 
・揚げ物・油物            26% 
・肉類                16% 
・お酒                15% 
・ごはん               14% 
・お茶・コーヒー           12% 
・味噌汁・スープ           10% 

アンケート回答者 1422 名の妊婦に対し、つわりはありますか？（ありましたか？）の質問に、9 割の方が「か

なりある（あった）」または「少しある（あった）」と回答しており、ほとんどの人がつわりを経験している。つわりの

タイプは「吐きづわり」が１位だがそれ以外のタイプもかなり多く、つわりと言えば吐き気を催してトイレ、という

典型的なイメージがあるが、人によって様々な症状であることがうかがえる。 

なお、妊娠してからの嗜好の変化について伺ったところ、好きになった食べ物については、「果物類」・「デザ

ート類」が多く、のどごしや口当たりのよいものが好まれる傾向にある。嫌いになった食べ物については、「魚介

類」・「揚げ物・油物」・「肉類」など、やはり臭いのきついものや油分の多いものが多いが、「揚げ物・油物」につ

いては、好きになった食べ物としても挙げられており、好き嫌いの変化が人によって分かれるようだ。 

 


